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令和５年南部町議会第２回臨時会 
     

                                 令和 ５ 年１０月２６日（木） 

午前１０時００分 開会・開議 

                                   於 議 場 

 

１．議事日程 
  

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 諸報告 

日程第 ４ 議案第８１号 請負契約の締結について 

日程第 ５ 議員派遣の件について 

 

２．出席議員は次のとおりである。（１２名） 
 

    １番  芦澤潤一郎    ２番  望 月 憲 之 

    ３番  望月小五郎    ４番  塩 津    悟 

５番  望 月  郁 夫    ６番  木 内 秀 樹  

７番  遠 藤  髙 芳    ８番  高 橋 茂 広 

９番  遠 藤 光 宣   １０番  仲 亀 佳 定 

１１番  小 泉 昇 一   １２番  望 月 光 彦 

 

３．欠席議員（０名） 

      

４．会議録署名議員 
 

    ６番  木 内 秀 樹     ７番  遠 藤 高 芳 

 

５．地方自治法第１２１条第１項の規定により説明のため出席した者の職氏名（６名） 
 

町 長  佐野 和広  秘 書 政 策 監  滝   基成 

会 計 管 理 者  渡辺 幸博  総 務 課 長  渡辺 雄治 

財 政 課 長  遠藤 一明  産業振興課長  佐野 郁夫 

 

６．職務のために議場に出席した者の職氏名（１名） 
 

議 会 事 務 局 長   渡 辺 正 樹 
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開会  午前１０時００分 

 

○議長（望月光彦君） 

皆さん、おはようございます。 

令和５年第２回臨時会の開会にあたり、一言ごあいさつを申し上げます。 

     今月は、６日に福祉健康まつりが、１５日には、アルカディアフェスタ２０２３に続き、夜

には秋季花火大会と、大きなイベントが開催されました。 

     また、地域の秋祭りなども行われ、全てが通常どおりとは行かないまでも、久しぶりに人々

が集い賑わう様子を、感慨深く眺めました。 

     酷暑だった夏が終わり迎えた秋の賑わいは、町民の皆さまにも、ひと時の安らぎを与えてく

れたことと思います。 

     一方で世界は、ロシアによるウクライナへの軍事侵攻に終わりが見えない中、新たにイスラ

エルとパレスチナの紛争が勃発し、悲惨な状況が続いています。愚かな行為によって失われる

命と傷つく人々の姿に、憤りを禁じ得ません。 

     さて、令和５年第２回臨時会の招集通知を差し上げましたところ、議員各位には、何かとご

多用なところご参集を賜り、深く御礼を申し上げます。 

本臨時会の円滑なる運営に格段のご協力をお願い申し上げまして、開会のあいさつといたし

ます。  

ただいまから、令和５年南部町議会第２回臨時会を開会いたします。 

 ただいまの出席議員は１２名で、定足数に達しておりますので、令和５年南部町議会第２回   

臨時会は成立いたしました。 

それでは、ただちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

 

○議長（望月光彦君） 

日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

     本日の会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定により、議長において６番 木内秀樹

議員および７番 遠藤高芳議員の両名を指名いたします。 

 

○議長（望月光彦君） 

日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

     お諮りいたします。 

     本臨時会の会期は、本日１日限りと致したいと思います。 

     これに、ご異議ありませんか。 

     （異議なし。の声） 

     ご異議なしと認めます。 

     よって、本臨時会の会期は、本日１日限りとすることに決定いたしました。 

 

○議長（望月光彦君） 
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日程第３ 諸報告を行います。 

     地方自治法第１２１条第１項の規定により、町長に出席を求めたところ、お手元に配付のと

おり、説明員の出席ならびに委任の通知がありましたので、ご承知願います。 

     町長から、お手元に配付のとおり、議案の提出がありましたので、報告いたします。 

     次に、請願、陳情についてでありますが、本臨時会に付する請願、陳情等はありません。 

     以上で、諸報告を終わります。 

 

 

○議長（望月光彦君） 
     日程第４ 議案第８１号 請負契約の締結についてを議題とし、町長から提案理由の説明

を求めます。 

     佐野和広町長。 

○町長（佐野和広君） 

     本日、南部町議会第２回臨時会を開催しましたところ、全議員の皆さまのご出席を賜り議会

が開催できますことに、心から感謝申し上げます。 

     先ほど、議長のあいさつでも触れられていましたが、福祉健康まつりには、議員の皆さまに

ご出席いただき、誠にありがとうございました。また、天候が心配されましたが、アルカディ

アフェスタおよび花火大会も、町内外から多くの方々にお越しいただき盛大に開催することが

できました。町民の皆さまも楽しいひと時を過ごされたことと思います。 

     それでは、本臨時会に提案をさせていただきました議案につきまして、提案理由の説明をさ

せていただきます。 

     本臨時会への提出議案は、工事請負契約の締結案件１件であります。 

     議案第８１号 工事請負契約の締結についてでありますが、本途頭首工災害復旧工事につい

て、入札により契約相手の選定が整いましたことから、契約の締結について議会の議決を求め

るものであります。 

     以上で、提案理由の説明を終りますが、詳細な内容につきましては担当課長より説明させま

すので、ご審議いただき、ご議決賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

○議長（望月光彦君） 

     町長の提案理由の説明が終わりました。 

     次に、担当課長の補足説明を求めます。 

     遠藤財政課長。 

○財政課長（遠藤一明君） 

     （補足の説明・省略） 

○議長（望月光彦君） 

     以上で、担当課長の補足説明を終わります。 

     次に、質疑・討論・採決を行います。 

     まず、質疑を行います。 

     議案集１ページをお開きください。 

     日程第４ 議案第８１号 請負契約の締結について、質疑はありませんか。 

     遠藤光宣議員。 
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○９番議員（遠藤光宣君） 

 工事場所と工事内容について、詳しい説明をお願いします。 

○議長（望月光彦君） 

 佐野産業振興課長。 

○産業振興課長（佐野郁夫君） 

     遠藤議員の質問にお答えします。 

     施工場所は、柳島温井から日影島へ渡る橋の上流です。工事の概要は、頭首工の造り直しで、

延長２７メートル、躯体工１９７立方メートル、護床ブロック３９個、仮設工として大型土の

う１１１６個を使用する予定です。 

○議長（望月光彦君） 

 他に質疑はありませんか。 

（ な し ） 

     質疑なしと認めます。 

     以上で、日程第４ 議案第８１号の質疑を終結いたします。 

     次に、討論を行います。 

     日程第４ 議案第８１号 請負契約の締結について、討論いたします。 

     討論の通告はありませんので、討論なしと認めます。 

     以上で、日程第４ 議案第８１号についての討論を終結いたします。 

次に、採決を行います。 

     日程第４ 議案第８１号 請負契約の締結については、原案のとおり決定することに、賛成

の諸君の起立を求めます。 

     （ 起 立 全 員 ） 

     起立全員であります。 

     よって、日程第４ 議案第８１号については、原案のとおり決定いたしました。 

      

○議長（望月光彦君） 

   日程第５ 議員派遣の件についてを議題といたします。 

     お諮りいたします。 

     お手元に配付してあります議員派遣の件のとおり、議員を派遣することに、ご異議ありませ

んか。 

（ 異議なし。の声） 

ご異議なしと認めます。 

よって、お手元に配付してあります資料のとおり、議員派遣をすることに決定いたしました。 

以上で、本臨時会に付議されました案件はすべて議了いたしました。 

これをもちまして、令和５年南部町議会第２回臨時会を閉会いたします。 

大変ご苦労さまでした。 

議員の皆さまは、控室にご集合ください。 

 

閉会  午前１０時１５分 
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会議の経過を記載して、その内容が相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

令和５年１０月２６日 

 

 

 

      南部町議会議長 

 

望 月 光 彦 

 

 

 

 

      会議録署名議員 

 

         木 内 秀 樹 

  

 

 

 

      会議録署名議員 

 悟 

                遠 藤 高 芳 

 

 

 

 

本会議録の作成にあたった者の氏名は次のとおりである。 

 

      議会事務局長    渡 辺 正 樹 

 

 

  


